



Единый информационный час в рамках проекта "ШАГ" прошёл в школах Беларуси

В рамках проекта «Школа Активного Гражданина» заместитель Министра связи и информатизации Наталья Гордеенко приняла участие в едином дне информирования, который состоялся в «Гимназии №1 г. Волковыска». Мартовская тема - «Гордость за Беларусь. Комфорт и уют для каждого».

В фокусе обсуждения строительно-промышленный комплекс, современные строительные материалы, цифровизация строительной отрасли, повышение престижа рабочих профессий, подготовка специалистов для строительной отрасли.

В процессе общения с учащимися замминистра отметила, что сейчас в каждом уголке нашей страны можно видеть результаты кропотливого и профессионального труда строителей, а строительная отрасль – одна из самых значимых в республике.

В ходе открытого диалога учащиеся активно интересовались новыми проектами в сфере связи. Наталья Михайловна рассказала ребятам о проектах «Умные города Беларуси», «Мой город», а также о внедрении 5G в Беларуси.

Работники Гродненского филиала РУП «Белпочта» организовали для учащихся гимназии тематическую почтовую зону, где рассказали о движении «Посткроссинг», демонстрировали как «оживают» марки с помощью современных 3D технологий и знакомили с правилами написания писем.

В завершении визита заместитель министра посетила музей боевой славы, который располагается в [гимназии №1 г. Волковыска](#).

Source URL: <https://www.mpt.gov.by/node/8335>